



Datum: 19.10.2019

Medij: Dnevnik

Rubrika: Vojvodina

Autori: Redakcija

Teme: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine; Mihalj

Naslov: Park nauke i letnja pozornica

Napomena:

Površina: 405



Strana: 13

ДОНАЦИЈА КАЊИЖИ У ОКВИРУ ПРОГРАМА НИС-а „ЗАЈЕДНИЦИ ЗАЈЕДНО”

Парк науке и летња позорница

КАЊИЖА: У оквиру програма „Заједници заједно” Компаније НИС у Кањижи је отворен „Парк науке”. Симболичним пресецањем врпце предали су га на коришћење председник општине Роберт Фејстамер и директор Департмана за екстерне комуникације Компаније НИС Стефан Деспотовић, у присуству потпредседника Pokrajinske владе Михаља Њилаша, просветних радника и ученика. Улагање у „Парк науке” вредно пет милиона динара остварено је донацијом Компаније НИС, Општина Кањижа је обезбедила локацију, а опрему Pokrajinski секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине - националне заједнице.

Директорка Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању у Кањижи Татјана Потребих Варју је рекла да ће парк првенствено



Михаљ Њилаш у Парку науке



Роберт Фејстамер и Стефан Деспотовић

служити за едукативне активности, али ће се користити и као летња позорница. У име pokrajinskiх институција Михаљ Њилаш је честитао на реализо-

ваној инвестицији, уз очекивање да деца овде што чешће долазе.

- Није овде тако сиво и круто као у школи, много се више са-

знаје, много више се научи у овој околини. Право знање, право образовање се базира на разумевању. Наше реформе у образовању иду у овом правцу и овај „Парк науке” као и остали у Србији и Војводини, итекако допринесе том циљу - нагласио је Михаљ Њилаш.

У име Компаније НИС Стефан Деспотовић је нагласио да сарадња са кањишком локалном управом траје дуги низ година, не само у области друштвено одговорних пројеката.

- Поносни смо што је овако диван пројекат реализован у време када обележавамо 10 година од доласка „Гаспром њефта”. Сваки пут се радујемо када можемо да локалној заједници у којој послујемо поклонимо нешто лепо, што ће

унапредити живот и остати за будуће генерације – рекао Деспотовић.

Председник општине Роберт Фејстамер је додао да се локална самоуправа труди да подржава такве пројекте који су мултифункционални. Павиљон ће моћи да се користи и за туристичке и културне догађаје. Бојан Кениг из Центра за промоцију науке из Београда је истакао да је циљ оваквих научних клубова промоција и популаризација науке и научних достигнућа. У мрежи су сада клубови у 15 градова. Центар је помогао локалним партнерима да учествују на конкурсима, за оснивање паркова природе, где се под ведрим небом може много новог научити, а отворени су за све ученике, студенте, наставнике, истраживаче и грађане.

Текст и фото: М. Митровић

